
aktualisiert: 

2. ÖM SSV Union Wenigzell 1

8. ÖM SSV ASKÖ Weiz Nord 1

5. LM

9. LM ESV Purgstall 1 1 5. ULO

6. ULO ESV Jupp Krottendorf 1 2 7. ULO

8. ULO ESV Ilztal 2 3 9. ULO SR Kittenbach

10. ULO 4 11. ULO

12. ULO 5 13. ULO

1. Spielort Passail 6 1. Spielort Pöllau

2. Spielort Pöllau 7 2. Spielort Passail

3. Spielort Passail 8 3. Spielort Pöllau

Vorjahres- 

platzierung

Vorjahres- 

platzierung

14. ULO ESV Union Wollsdorf 1 15. ULO ESV Pöllau / Hb.

16. ULO ESV Union Koglhof 2 4. KLO NM ESV Eisrunde Lassnitzthal 1

4. KLO VM ESV Petersdorf II 2 3 5. KLO VM ESV Willersdorf

5. KLO NM ESV Ilztal 1 4 6. KLO NM ESV Lafnitztal

6. KLO VM ESV Berndorf 5 7. KLO VM ESV Puch bei Weiz

7. KLO NM ESV Kumberg 1 6 8. KLO NM ESV Oberfladnitz 2

8. KLO VM ESV Nöstl 1 7 9. KLO VM ESV Pischelsdorf

9. KLO NM ESV Purgstall 2 8 10. KLO NM ESV Petersdorf II 2

10. KLO VM ESV Petersdorf II 1 9 11. KLO VM ESV Union Oberweissenbach

11. KLO NM ESV Breitegg 10 12. KLO NM ESV Eisrunde Lassnitzthal 2

12. KLO VM ESV Rabnitz 11 13. KLO VM ESV Hartl Übersbach

13. KLO NM ESV Anger 12 14. KLO NM ESV Union Marko Naas

14. KLO VM ESV St. Radegund 13 15. KLO VM ESV Bergl-Oberkornbach

14

Gruppe A

startberechtigt Unterliga Ost
Gruppe B

ESV Union Kroisbach

ESV Wetzawinkel

Spielmodus: 2 Gruppen à 8 Mannschaften jede gegen jede + Platzierungsspiel (die besten 7 Mannschaften je 

Gruppe).

Absteiger bzw. Steher: ergeben sich auf Grund der Platzierungen bei der österr. Meisterschaft Mixed und 

Landesmeisterschaft Mixed

ESV Union Blaindorf

ESV Oberfladnitz

SSV ASKÖ Weiz Nord 2

ESV Nöstl 2

Spielort Passail

startberechtigt Landesmeisterschaft
Steher Aufsteiger aus UL Ost

Platz 1 - 4

SSV Union Wenigzell 2

Aufsteiger aus LM

Platz 1

Mannschaften  Unterliga Ost
Sommer 2026  "MIXED"

startberechtigt Österreichische Meisterschaft

Fixstarter

16 Jän 2026

Spielort Pöllau

Aufsteiger 

Kreisliga

Aufsteiger 

Kreisliga

4 Aufsteiger: Platz 1 - 4 zur Landesmeisterschaft

Kreisliga Ost



Spielmodus:   je nach Anzahl (ergibt sich erst nach UL Sitzung im März). Bei mehr als 16 Nennungen werden diese 

in 2 Spielorte geteilt (diese erfolgt: 1. nach der Platzierung des Vorjahres, 2. dem Zeitpunkt der 

Bezirksverbandsmeldung). Bei mehr als 12 Mannschaften pro Spielort, werden diese in 2 Gruppen geteilt. Nach 

den Gruppenspielen, 1 Platzierungsspiel. Bei unentschieden im Platzierungsspiel werden so lange 2 Kehren 

angehängt, bis Entscheidung fällt.

Aufsteiger: Platz 1 - Platz 3 jedes Spielortes zur Unterliga Ost Senioren Ü50

Absteiger: keine


